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 :جب عن جميع الأسئلة الآتيةأ

 درجة[:   61 ] لالسؤال الأو

 ( الآتية:  8 - 6الحرف الدال على الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة للمفردات )  حولضع دائرة  

54 يساويفي المضلع المنتظم إذا كان قياس الزاوية المركزية  (1
°
 :يساوي، فإن عدد أضلاع المضلع المنتظم  

 

 8د(                        7ج(                        6ب(                      4 (أ
 

 ،2سم 145إذا كان مساحة احدى القاعدتين للأسطوانة =  :في الشكل المقابل (2

 .3سمفإن حجم الاسطوانة = ....     

 

  6163د(                 3383ج(                     175ب(              145 (أ

 
 =  س، فإن   2 س+ 2=  جسم ، د  2= وفي الشكل المقابل : إذا كان  د  (3

 

 2ب(                           1 (أ

 

 6د(                             5ج(    

   

 

 
 هي :سم  23أكبر من  نصف طول خالد مطروحا من  ربع متراينة  التي تعبر عن المتب( 5

 

  23<   24 -ب(       س                       23<  س        - 24أ(     

  

 23<         -د(         س                      23س <        -ج(          

 

 أحمد بتغطية أحد جدران  إذا قام بالمتر والسعر بالريال ،  لجدرانالجدول المقابل  يوضح العلاقة بين طول ورق ا ( 4

      ريال ، فإن طول  ورق الجدران المستخدم بالمتر يساوي: 52بـ غرفته       

  

 33ب(                        24 (أ

 

 52د(                       53ج( 

  
 المذاكرة اليومية ،  طلاب الصف الثامن فييقضيها مدرسة ما حساب عدد الساعات التي  ( أرادت 6

 ؟، فما نسبة  العينة  اطالب 163من بين  اطالب 53فاختارت عينة       

 

 ٪43د(                        ٪24ج(                        ٪14ب(                     ٪13أ(    

 

 

 

 

 4 3 2 6 طول ورق الجداران )بالمتر(

 7 1 5 4 السعر بالريال

 .م2314/2316العام الدراسي  – الأولالدور  – نيالثاامتحان نهاية الفصل الدراسي 

 الرياضياتمادة :                                                             

 درجة 53الدرجة الكلية :                                    ساعتانالزمن :                                          الثامنالصف : 

 في أربع ورقات والإجابة بنفس الورقة حانالامت* 
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 2الصفحة 
 

  

 
 

 السؤال الأول:تابع 
 

 خضر( ، إذا كان احتمال سحب قلم أحمر         ، فإن عدد الاقلام قلم ملون ) أحمر ، أ 12( عند سلمى سلة  فيها 7

 تساوي:الخضراء     

   

 12د(                            8ج(                              6ب(                        5أ(    

 

 هي: 12وسيطها   و 6( مجموعة القيم التي عددها 8

 

  17، 14، 12، 16، 13،  12ب(                           11، 15، 12،  13، 11، 13 (أ

 7،  15، 17، 13، 16، 12د(                                  14، 16، 11، 8، 13، 3ج( 

 

 درجة( : 62)  الثانيالسؤال 

 
 .هـ ( قطعة زجاج على شكل مضلع ، احسب قياس الزاوية  1 أ(

 

 

 

 

 

 

 

 

 ، السابقةللعلبة  فس الحجم والطولعمل علبة جديدة بن المصنعأراد ، فإذا عطر الشكل المقابل يمثل علبة (2  

 .الجديدةالعلبة عرض فكم سيكون  ،أضعاف 5 بمقدار مع زيادة الارتفاع      

 

 

 

 

 

 

 ، فيه م نقطة تقاطع منصفات زاويا المثلث ،ج  ب أب( في الشكل المقابل : المثلث 

  

 ،  73( = أ ب ج ق )  ،   23، ق ) هـ ج  م ( =   73( =  أ ق )    

 

 .( د حسب  ق ) ب م ا   

 

 

 

 

 

 

 

 م2314/2316في مادة الرياضيات للعام الدراسي  ثامنللصف ال -الدور الأول  -الثانيامتحان نهاية الفصل الدراسي  تابع :
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 3الصفحة 
 

 

 

 

 الثاني السؤال تابع : 
 

 ، مثل الدالة بيانيادالة خطية   2 – س 3إذا كانت  ص =  (ج
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 درجة ( : 62الثالث  ) السؤال 
 

 ، 2سم 124 الكليةعلى شكل منشور ثلاثي  مساحته هدية يمثل الشكل المقابل  ( 1أ( 

 المساحة الجانبية.حسب أ         

  

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 

 م2314/2316في مادة الرياضيات للعام الدراسي  ثامنللصف ال -الدور الأول  -الثانيامتحان نهاية الفصل الدراسي  تابع :
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 5الصفحة 
 

 

 
 

 الثالثالسؤال تابع : 

 
 النوع الثاني ،  ة النوع الاول        تكلفة ( أراد حمد تبليط  ارضية الغرفة بنوعين من السراميك ، إذا كانت تكلف2أ( 

 ريال ،  فكم سيكون تكلفة النوع الثاني ؟  253لكلية والتكلفة ا       
  

 

 

  

 

 
 

 عامل في أحد المصانع  بالريال العماني : 23ب( الجدول الاتي  يوضح رواتب  

 

 113 133 33 83 بالريال الرواتب

 2 6 5 8 عدد العمال

 

 المتوسط الحسابي لرواتب العمال .أوجد  (1

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 .أوجد المنوال (2

 

 

 

 للصف طالب حاصل على  وانضم،  63يساوي  في مادة الرياضياتطلاب  7لدرجات ا كان المتوسط الحسابي  ج( إذ

 ،  فكم يكون المتوسط الحسابي الجديد لدرجات  الطلاب ؟        55الدرجة     
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 بالتوفيق والنجاحلكم انتهت الأسئلة مع دعائنا 
 

 م2314/2316في مادة الرياضيات للعام الدراسي  ثامنللصف ال -لأول الدور ا -الثانيامتحان نهاية الفصل الدراسي  تابع :



 1الصفحة 
 

 

 

 

 

 

 

 

 ) لكل مفردة درجتان (درجة[:   61 ] لالسؤال الأو

 

54 يساويفي المضلع المنتظم  إذا كان قياس الزاوية المركزية  (1
°
 يساوي : ، فإن عدد أضلاع المضلع المنتظم 

 

 8د(                        7ج(                        6ب(                      4 (أ
 

سم 145إذا كان مساحة احدى القاعدتين للأسطوانة =  :مقابل في الشكل ال (2
2 ، 

سمفإن حجم الاسطوانة = ....     
3
. 

 

  6163 د(               3383ج(                     175ب(              145 (أ
 

 =  س، فإن   2 س+ 2=  جسم ، د  2= وفي الشكل المقابل : إذا كان  د  (3

 

 2ب(                           1 (أ

 

 6د(                             5ج(    

   

 

 

 هي :سم  23نصف طول خالد أكبر من مطروحا من  ربع متراينة  التي تعبر عن المتب( 5

 

  23<   24 -ب(       س                       23<  س        - 24أ(     

  

 23<         -د(         س                      23س <        -ج(          

 

 بتغطية أحد جدران أحمد إذا قام بالمتر والسعر بالريال ،  الجدرانالجدول المقابل يوضح العلاقة بين طول ورق  ( 4

      ريال ، فإن طول  ورق الجدران المستخدم بالمتر يساوي: 52 بـ غرفته       

  

 33ب(                        24 (أ

 

 52د(                      53ج( 

  
 طلاب الصف الثامن في المذاكرة اليومية ، يقضيها مدرسة ما حساب عدد الساعات التي  ( أرادت 6

 ؟، فما نسبة  العينة  اطالب 163طالبا من بين  53فاختارت عينة       

 

  ٪43د(                       ٪24ج(                         ٪14ب(                      ٪13أ(    

 

 

  

 4 3 2 6 طول ورق الجداران )بالمتر(

 7 1 5 4 لسعر بالريالا

 .م2314/2316العام الدراسي  – الأولالدور  – الثانيامتحان نهاية الفصل الدراسي إجابة نموذج 

 الرياضياتمادة :                                                             

 درجة 53الدرجة الكلية :                                                                                                 الثامنالصف : 

 في أربع ورقات  نموذج الإجابة * 
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 2الصفحة 
 

 
 

 السؤال الأول:تابع 
 

 قلم ملون ) أحمر ، أخضر( ، إذا كان احتمال سحب قلم أحمر         ، فإن عدد الاقلام  12( عند سلمى سلة  فيها 7

 تساوي:الخضراء     

   

 12د(                            8ج(                              6ب(                        5أ(    

 

 هي: 12ووسيطها   6( مجموعة القيم التي عددها 8

 

  17، 14، 12، 16، 13،  12ب(                           11، 15، 12،  13، 11، 13 (أ

 7،  15، 17، 13، 16، 12د(                                  14، 16، 11، 8، 13، 3ج( 

............................................................................................................................................... 

 

 درجات ( 4درجات ، ب: درجتان ، ج:  1) أ: درجة( : 62)  الثانيالسؤال 

 
 ) درجة(                         453+ س = 133+  3+ س+33+  124( 1 أ(

  ) درجة(                                               453س =  2+  318           

 (نصف درجة)                                                       222س =  2              

 111س =                 

 (نصف درجة)                                          111قياس الزاوية هـ =              

 

 

سم 253= 3× 8× 13= الحجم  (2  
3

 (درجة)                       

 (نصف درجة)                         سم  12=  3×  5الارتفاع =       

 (نصف درجة)                          12× 13×  العرض=  253      

    (نصف درجة)                                123÷  253=  العرض     

 (نصف درجة)                                         سم 2=  العرض      

 

 

 

 :جم في     ب   ب(

 

                              (34+  23)  – 183ق ) ب م ج ( = 

 (درجة)                                                 124=                   

 

   E   =  ) نصف درجة (                              124 – 183ق ) ب م د ( 

 

 (نصف درجة)                                             44 =                      
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 م2314/2316في مادة الرياضيات للعام الدراسي  ثامنللصف ال -الدور الأول  -الثانيامتحان نهاية الفصل الدراسي نموذج إجابة تابع 

 



 3الصفحة 
 

 

 

 

 الثاني السؤال تابع : 
 ، مثل الدالة بيانيا. دالة خطية   2 –س  3إذا كانت  ص =  (ج

 الحل:
  اختيار أي نقطتين تنتمي للدالة

  2-فإن ص =   3عندما  س =  مثلا: 

 5فإن ص =    2عندما  س =         
  

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

  

 

 
  

 

 

 

 درجات ، ج: درجتان ( 1درجات ، ب :  4) أ:  درجة ( : 62الثالث  ) السؤال 

 
 ) مساحة المثلث( 2لمنشور الثلاثي = المساحة الجانبية + الكلية لالمساحة  ( 1أ( 

  

 ) درجة (                     (2×  4)     ×  2ة + =  المساحة الجانبي                124             

 

 ( نصف درجة)                           13 - 124المساحة الجانبية =   

سم 114=                       
2

 .
                                                                                
 درجة (نصف  )  

 

 

 

 

 

 

 

 

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 

 أي نقطتين  : درجتان

 : درجتانرسم الخط المستقيم 
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 م2314/2316في مادة الرياضيات للعام الدراسي  ثامنللصف ال -الدور الأول  -الثانيامتحان نهاية الفصل الدراسي نموذج إجابة تابع 
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 5الصفحة 
 

 

 

 

 الثالثالسؤال تابع : 

 
 ( نصف درجة)                                نفرض أن  تكلفة النوع الثاني = س (2أ( 

     E ( نصف درجة)                                     تكلفة النوع الأول =          س  

 

     E   = 253س  +         س  

 ( نصف درجة)                                                                                 

    E        =042س 

 
    E   = ( نصف درجة)                                                        233س  

   E  = ريال. 233تكلفة النوع الثاني  

 

 بالريال العماني :  عامل في أحد المصانع 23ب( الجدول الاتي  يوضح رواتب  

 

 113 133 33 83 بالريال الرواتب

 2 6 5 8 عدد العمال

 

1)  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 =  المتوسط الحسابي           

 

                        =31  

 

 ) درجة (                                 83المنوال =  (2

 

 7×  63مجموع الدرجات =  ج( 

 ) نصف درجة(                                                    523=                            

  E  = 55+  523مجموع الدرجات الجديد             

 ) نصف درجة(                                       565=                                     

 

 E   = المتوسط الحسابي الجديد 
 

 )درجة(                                          48=                                       
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133 6 633 
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 ) ثلاث درجات(

 ) درجتان (
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 مع مراعاة الحلول الأخرى الصحيحةنهاية نموذج الإجابة 

 م2314/2316في مادة الرياضيات للعام الدراسي  ثامنللصف ال -الدور الأول  -الثانيامتحان نهاية الفصل الدراسي نموذج إجابة تابع 

 


